永济路小金庄通源小区,一室一厅45平方米,豪华

报



东京奥运会中国代表团旗 手前天正式确定,中国女排领军 人物朱婷和跆拳道选手赵帅出 任双旗手。使用双旗手,这在中 国奥运代表团参赛历史上还是

朱婷也成为中国奥运代表 团历史上第一位夏季奥运会开 幕式女旗手。

朱婷出任旗手 可谓众望所归

朱婷出任旗手,应该是最没 有悬念的。

在个人成就和影响力方面, 作为"MVP收割机"的朱婷可谓 傲视群雄。朱婷不仅是中国女排 的骄傲,更是中国体育的骄傲。

成为中国奥运代表团参加 夏季奥运会以来的首位女旗手, 朱婷将引领中国军团在开幕式 上盛大入场。

中国奥运代表团的旗手历 来颇受关注。里约奥运会之前, 中国代表团旗手基本上由男篮 运动员担任,主要原因是男篮运 动员身材高大,走在队伍前面比 较引人注目。姚明、刘玉栋甚至 两次成为旗手

不过,从里约奥运会开始, 中国代表团选定旗手时就不仅 仅局限于篮球队了。今年中国男 篮没有打进奥运会,队员当旗手 就更不可能了

近年来,排球运动员成为各 代表团开幕式旗手的热门人选。 根据统计,至少有7位排球运动员 将担任东京奥运会旗手。除了朱 炉之外, 担任开幕式女旗手的还 有她的老对手金软景(韩国)等。

从亚运到奥运 赵帅完成"升级"

相比朱婷,赵帅的名字对有

些人来说略显陌生。其实,在三年 前的雅加达亚运会上,赵帅就曾 担任旗手,引领中国代表团入场。

赵帅9岁开始练习跆拳道, 15岁时就拿到了全国冠军,18 岁时在东亚运动会上摘金。

在五年前的里约奥运会上, 当时年仅20岁的赵帅获得跆拳 道男子58公斤级冠军,实现了 中国男子跆拳道奥运会金牌零 的突破。同年,赵帅获得世锦赛 冠军,又为中国男子跆拳道在世 锦赛上实现金牌零的突破。

般来说,要想成为奥运代 表团旗手,至少要符合几个条 件。首先,旗手身高要"达标",形 象也要好,因为旗手是代表团的"门面"。其次,旗手过往成绩要 好,最好来自中国队的优势项

另外,选定开幕式旗手,还 要考虑赛程安排,不能选第二天 上午就有比赛的选手。东京奥运

会开幕式将在北京时间7月23 日晚举行。赵帅此次参加的68 公斤级比赛,25日上午才开始 16强对战。选择赵帅,从时间上 看也比较合适。

身高1米88的赵帅四肢修 长,相貌英俊,而且三年前亚运 会上当旗手的经验对他而言也 是加分项。从亚运到奥运,作为 旗手而言,赵帅完成了"升级"

雅加达亚运会,赵帅决赛落 败,屈居亚军,希望他能在东京 奥运会上弥补之前的遗憾。

中国代表团 第111个出场

东京奥运会开幕式各代表 团出场顺序昨天确定,希腊代表 团第一个出场,难民奥运代表队 第二个出场,东道主日本代表团 最后出场

根据新规,未来几届奥运会

东道主代表团将最后-美国和法国代表团出场顺序分 别排在倒数第三和倒数第二 届奥运会,其他代表团出场顺序 将按照日语"五十音"顺序排定。 中国代表团出场顺序排在第 111位。

■相关链接

历届奥运会 中国代表团旗手

1984年洛杉矶奥运会 王立彬 1988年汉城奥运会 宋涛 1992年巴塞罗那奥运会 宋力刚 1996年亚特兰大奥运会 刘玉栋 2000年悉尼奥运会 刘玉栋 2004年雅典奥运会 姚明 2008年北京奥运会 姚明 2012年伦敦奥运会 易建联 2016年里约奥运会 雷声

据《新民晚报》

朱婷成为旗手后发表感言:

中国女排目标还是升国旗奏国歌

新华社东京7月18日电 刚刚被确定为东京奥运会开 幕式中国体育代表团旗手的 中国女排队长朱婷18日表示 担任旗手让她更有动力,中国 女排的目标还是升国旗奏国

朱婷说:"感谢代表团对 女排、对我的肯定与信任。担

任旗手是一份荣誉,也是一份 责任,让我更有动力,去做好 每一天、走好每一步。大赛将至,保持平常心,全力以赴,我 们的目标还是升国旗奏国

在东京奥运会上,中国女 排将在主教练郎平的率领下 再次向冠军发起冲击,朱婷是 队中的核心球员

东京奥运会开幕式将于7 月23日举行,中国女排的首场 比赛在25日进行,这为朱婷参 加开幕式提供了一些便利。在 以往的一些大型运动会中,中 国女排往往因为要更好地准 备第二天的比赛而缺席开幕

奥运村出现运动员阳性病例

两名确诊选手同队同项目

新华社东京7月18日电 东 京奥组委18日在有关抗疫措施 的新闻发布会上确认,奥运村出 现两名同一队伍、同一项目的运 动员确诊感染新冠肺炎病毒。

东京奥组委新闻发言人高 谷正哲表示,两名确诊选手和17 日公布的奥运村首例新冠确诊 病例(非运动员)也是同队同项 目。目前确诊人员已被隔离,查

找和检测其他密接人员等工作 正在按照相关规定进行。

对于确诊者的相关信息,尤 其是国籍,东京奥组委出于保护 隐私等方面的考虑严格保密。韩 国前乒乓球奥运冠军柳承敏17 日晚在个人社交媒体上宣布,自 己在抵达日本东京成田机场后 的检测中确诊,但随后又删除了 相关信息。

:浮阳南大道全媒体中心

空调移机维修 加氟 清洗 回收

0317-5127777 0元检测 具整氮

除甲醛除异味 19933411334

专业空调维修 移机 加氟 回收 15832799876

出 售

天津开发区, 59-150平米, 现房"可办理

落户"无需天 津户籍即可 购买。

详情咨询 13373472306_o

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册 证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、 农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关 部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫 生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须 到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登 记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教 育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为 主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加 盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物 价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

